

"Алекс Китеж", Общество с ограниченной ответственностью Охранное Агентство

Форма "Алекс Китеж", Общество с ограниченной ответственностью Охранное Агентство собственности

Регион Нижегородская область

Телефон (831) 619-35-60

ИНН 5248024126

ОГРН 1085248000342

ОКПО 84311584

OKATO 22228501000

Расшифровка ОКАТО Городец

Факс (83161) 9-35-60

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.6	Основной	Проведение расследований и обеспечение безопасности

Реестр недобросовестных плательщиков

"Алекс Китеж", Общество с ограниченной ответственностью Охранное Агентство не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Алекс Китеж", Общество с ограниченной ответственностью Охранное Агентство не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 2 опубликован 01.02.2013

Сумма	402803.47 RUB
Заказчик	"Центр занятости населения Городецкого района", Государственное казенное учреждение
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование

Нижегородская область
бюджет субъекта Российской Федерации
7523000
Услуги охраны
рван 01.02.2013
110449.28 RUB
"Центр занятости населения Городецкого района", Государственное казенное учреждение
Запрос котировок
01.12.2013
Нижегородская область
бюджет субъекта Российской Федерации
7523000
Услуги охраны

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Алекс Китеж", Общество с ограниченной ответственностью Охранное Агентство базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Алекс Китеж", Общество с ограниченной ответственностью Охранное Агентство в ЕГРЮЛ были произведены 06.02.2008. Компания "Алекс Китеж", Общество с ограниченной ответственностью Охранное Агентство зарегистрирована по адресу 606500, Нижегородская область, г Городец, ул Дорожная, д 1 и специализируется на Проведение расследований и обеспечение безопасности. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5248024126, ОГРН 1085248000342, ОКПО 84311584.